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                                                            Αθήνα, 12 Οκτωβρίου 2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού κ. Κ. Πιερρακάκη 

Θέμα: «Ανάγκη νέας παράτασης της ψηφιακής πλατφόρμας του Φοιτητικού Στεγαστικού Επιδόματος, 

ειδικά για τους Θεσσαλούς δικαιούχους» 

κ. Υπουργέ, 

Όπως είναι γνωστό και σύμφωνα με την ιστοσελίδα του υπουργείου σας, οι αιτήσεις Φοιτητικού 

Στεγαστικού Επιδόματος του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023, μπορούσαν να υποβληθούν ηλεκτρονικά από 

την Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023 έως και την Πέμπτη 3 Αυγούστου 2023 και εντός της προβλεπόμενης 

παράτασης από την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2023 έως και την Τρίτη 03 Οκτωβρίου 2023. Η δε ηλεκτρονική 

αίτηση για τη χορήγηση στεγαστικού επιδόματος υποβάλλονταν από τον δικαιούχο του επιδόματος, 

δηλαδή το πρόσωπο που θεωρείται ότι βαρύνει ο φοιτητής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 

4172/2013 (Α’ 167). 

Ειδικά φέτος, ωστόσο, πολλοί Θεσσαλοί δικαιούχοι του εν λόγω επιδόματος δεν κατάφεραν να 

συμπληρώσουν έγκαιρα την σχετική αίτηση, ούτε κατά την πρώτη περίοδο (30/6/2023-3/8/2023), λόγω του 

φόρτου των θερινών αγροτικών εργασιών, ούτε κατά την προβλεπόμενη παράταση (27/9/2023-3-10/2023), 

εξαιτίας των χαοτικών καταστάσεων που κλήθηκαν –και ακόμη καλούνται- να αντιμετωπίσουν στην 

καθημερινότητά τους, συνέπεια των βιβλικών πλημμυρικών φαινομένων των κακοκαιριών Daniel και Elias 

που έπληξαν την περιφέρεια Θεσσαλίας από τις αρχές του Σεπτεμβρίου.  

Δεδομένου ότι ειδικά φέτος το αρμόδιο υπουργείο θα πρέπει να στηρίξει ενεργά τους Θεσσαλούς 

δικαιούχους του Φοιτητικού Στεγαστικού Επιδόματος, οι οποίοι δεν κατάφεραν να συμπληρώσουν 

εγκαίρως την σχετική αίτηση, για λόγους ανωτέρας βίας. 

Ερωτάται ο κ. υπουργός: 

Αν προτίθεται να ενεργοποιήσει εκ νέου την πλατφόρμα για το Φοιτητικό Στεγαστικό Επίδομα, ειδικά για 

τους Θεσσαλούς δικαιούχους, που δεν κατάφεραν να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση εγκαίρως και για 

λόγους που υπερβαίνουν την προσωπική τους βούληση και προγραμματισμό; 

Η ερωτώσα βουλευτής 
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